

河东安置区 1152套安置房交房

本报讯 7月9日,航空港实验区举行河东第二棚户区三标段3号地块“回家·圆梦交房仪式暨消防安全教育进万家”活动,1152套安置房交房。航空港实验区管委会副主任郭鹏出席活动。

活动上,郭鹏向龙港办事处党工委书记吴艳颖移交了“幸福钥匙”。

雅乐华庭小区位于领事馆北四路以南、领事馆北五路以北、梁州大道以西、国泰路以东,总建筑面积20.93万平方米,8栋高层住

宅,地上33层,共1152套,计划安置龙港办事处河头陈、祥符刘村部分村民。

航程置业有限公司攻坚克难,精细化管理,中建二局等不断推进安置房项目建设进度,以确保三全食品新基地项目在8月30日开工。

记者在现场了解到,新建小区内物业用房、治安联防站、社区便民店等基础设施配套齐全,海绵城市景观排水、建筑结构保温一体化,还有避难间、架空层等人性化设计。

此次交付的雅乐华庭小区是三全食品新基地项目征迁安置房,作为河东第一至第三安置区首个交付地块,既拉开了河东九大安置区剩余20个地块全面交付的序幕,也推动了航空港实验区形成资金、项目、企业、人才入驻的营商环境。

交房结束后,消防部门开展了火灾逃生体验和高空火灾救援演练等活动。

记者 王军方 文/图



市委组织部调研郑港办事处“五星”支部创建工作 设立“双专班” 推进“五星”支部进社区

本报讯 7月14日上午,郑州市委组织部党建工作处处长王邵鹏、组织二处副处长李邵廷等一行到航空港区郑港办事处调研“五星”支部创建工作。航空港实验区组织人社局领导张伟新、冯明霞和组织二科科长丁宁等参加调研。

调研组一行观看了后宋村社区微脑工作室、创建宣传墙、文化广场、社区党群服务中心等,现场听取了后宋村党支部书记王华杰关于村级产业发展、阵地建设、党员教育管理等方面的汇报,实地查看了社区内基础设施建设及人居环境情况。之后,他们就“五星”支部创建工作召开专题座谈。

在座谈会上,郑港办事处党工委书记苏营周就办事处“五星”支部创建工作机制、创建举措、落实情况向调研组进行了专题汇报,重点汇报了办事处基层治理模式及“五星”支部创建的谋划情况。

调研组在实地考察与听取汇报后,对郑港办事处“五星”支部创建工作进行了肯定,提出了指导性意见。“五星”支部创建是完善乡村治理体系、提升治理能力的重要战略部署,办事处要充分认识到“五星”支部创建工作的意义,切实把思想和认识统一到省委、市委相关要求上来,推动



基层社会治理提质增效。

对此,王邵鹏提出要求。一要建立区级与办事处级“五星”支部创建“双专班”,层层抓落实,全力推进“五星”支部进社区。二要把支部过硬放在首位,如何抓班子带队伍,要有明确目标,只有支部过硬,才能做好具体工作。三要转变管理理念,把以前的村组管理模式转变为城市社区管理理念,以楼栋片区为单元,让基层党员干部、群众积极参与到“五星”支部创建工作中来。四要理清工作思路,立足村情、打造特色,树立品牌意识。“五星”支部创建重点在创建过程,各村可根据不同特点,树立一批可学可做的先进典型,营

造对标提升、比学赶超、竞相出彩的浓厚氛围。五要联动联创,形成合力。在优化营商环境上下功夫,调动企业、商户等社会力量,共同参与,促进社会经济整体发展。

苏营周表示,将继续围绕省委、省政府的“十大战略”“两个确保”,聚焦“五星”支部创建,强化能力作风建设,在乡村振兴、基层治理、提升服务质量等重点工作中,努力探索党建引领、科技赋能、促进社会经济发展的新路子,努力提升“五星”支部创建工作质量,争取在上级领导的指导下创出特色、创出水平。

记者 王军方
通讯员 贺振广 尚长江 文/图

执法局以干部家风建设助推党风政风建设

本报讯 航空港实验区综合行政执法局(城市管理局)认真学习老一辈无产阶级革命家的家风家规,弘扬现代家庭文明新风尚,助推党风政风民风建设。7月7日,执法局邀请荣登“中国好人榜”,荣获“全国最美家乡人”“第四届郑州市道德模范”荣誉的郑州市发展和改革委员会科员张升华,举行了“传家训、立家规、扬家风”主题宣讲活动。

活动现场,张升华以“再苦莫忘父母恩,再难要有报国心”为主题,讲解家风建设的重要性和必要性,以自身经历诠释了“家规、家训、家风”的含义,展现平凡家庭的谆谆教诲,引导全体干部职工用良好家风熏陶和感染他人,带动社风民风全面向好,让大家在传承优良家风中筑牢责任意识 and 担当精神。

整场讲座既精彩又生动,张升华和与会人员围绕家家训家教开展互动,气氛活跃,掌声阵阵。

据了解,今年3月30日,该局印发了《弘扬家家训、培育

党风政风系列活动实施方案》,认真学习中华家风家教的优良传统和老一辈无产阶级革命家的家家规,营造树立文明家庭新风尚的浓厚氛围。

执法局发动党员干部发现现实生活中的家家规事例,挖掘具有历史价值和传承意义的好家家规,收集整理提炼健康向上、语言精练、特色鲜明、富有内涵的好家家规,多角度、全方位诠释家家规中的优秀因子,弘扬现代家庭文明新风尚。

执法局鼓励干部职工积极参与讲述家家规家训故事,引导全局上下从自身做起、从家庭做起,讲道德、守规矩、重家风,助推幸福家园建设,将社会主义核心价值观融入日常生活中。

执法局结合“三会一课”、主题党日、集中学习、廉政座谈会等形式,学习讨论、专题研讨,主动亮出家规,相互学习借鉴,坚持立言立行,在廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家等方面带头行家家规、严家教,带动家庭成员守家规、正家风。

记者 王军方

整顿人力资源市场 打击“黑职介”

本报讯 7月8日,航空港实验区组织人社局、市场监督管理局等部门,联合开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动,重点查处就业歧视、虚假招聘、“黑职介”劳务派遣和“劳务中介”乱象等违法违规行为,为企业用工和劳动者求职就业营造良好市场环境。

这次专项行动主要有4项内容:以打击“黑职介”为重点,清理非法人力资源服务活动;以打击虚假招聘为重点,规范人力资源服务机构经营行为;以打击就业歧视为重点,查处用人单位招聘违法违规行为;以打击侵害劳动者人身财产权益行为为重点,严惩与职介相关违法犯罪活动。

执法检查人员随机分成3个组,通过随机抽查、上门检查、联合执法等形式,检查了10余家从事人力资源服务的机构。通过检查,执法人员发现并



查处了未办理营业执照、未经行政许可从事职业中介活动和劳务派遣业务、未依法公示人力资源服务许可证等违法违规行为,实现了进一次门、查多项事,规范了人力资源服务经营活动,维护了公平、规范、竞争有序的人力资源市场秩序。

记者 王军方
通讯员 张宝奇 黄伟 文/图

市科技局调研张庄办事处平安建设工作 对社会风险进行研判 确保企业安全生产

本报讯 7月20日上午,郑州市科技局副局长范听一行对航空港实验区张庄办事处平安建设工作进行了指导调研。

在办事处会议室,范听听取了办事处副主任郑献军对办事处当前平安建设工作的情况介绍。

范听提出,做好平安建设工作,一是要认清当前形势,各相关部门要把平安建设工作作为

主要工作来抓;二是要认真分析研判,要有针对性地开展工作,对辖区社会风险进行研判,辖区企业要确保生产安全,做到“没安全,不生产”,各行政村要做好信访稳定工作,确保辖区稳定有序;三是要扎实开展检查,对公共安全、食品安全进行监督检查,企业生产车间禁止带病工作,进一步强化信息采集。

随后,范听一行对企业进行了实地查看,要求张庄办事处把企业发展作为深化社会服务、创新管理模式的重要抓手,紧盯平安企业建设要求,从服务企业发展和治安大局稳定的角度出发,为辖区企业生产经营、开拓发展创造良好和高效的生产环境。

记者 王军方
通讯员 何道威 奈听